

Η ΝΙΚΗ ΕΝΙΚΗΣΕ ΤΟΝ ΚΕΝΤΑΥΡΟΝ ΜΕ ΤΕΡΜΑΤΑ 4 ΕΝΑΝΤΙ 2

ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ—ΑΕΚ 1—1

Ώρα 2 μ. μ. Μία άτελειώτη σειρά από λεωφορεία, ταξί, τράμ, μόνιππα και ότι άλλο μεταφορικών μέσων υπάρχει, έχει επιστρατευθεί για το γήπεδο. Χιλιάδες φιλάθλων, φανατικών οπαδών, που χαλαρών τον κόσμο με τις φωνές τους και με τα τραγούδια διάζονται να φθάσουν μια ώρα άρχίτερα στο γήπεδο. Μπαίνουμε με χίλια βόσσανα σ' ένα λεωφορείο και γραμμή για το γήπεδο. Το αυτοκίνητο μετά δυσκολίας προχωρεί, τόση είναι η κομποπλημμύρα στο δρόμο, που διευθύνεται για το γήπεδο.

Μια δεσποινίδα στα μέση του δρόμου απλώνει το χεράκι της. Στάσου σωφέρ ! Μά είναι αδύνατον, είναι γεμάτο το αυτοκίνητο και δυστυχώς . . . και ποιός σωφέρ δέν θά ήθελε να έχη στο αυτοκίνητό του ένα τόσο πολύτιμο φορτίο άκόμη αλλά . . . Παρέκει μια γρηουλα από μέσα από το τζάμι του οπιτιού εδχεται σέ ένα θμίλο καλή έπιτυχία. Είναι και ούτή φιλάθλος. . . Μόσο θά ήθελε να μπορούσε να παρακολουθήση και αυτή το μάτς, . . . αλλά τά νειάτα περνούν.

Μέ χίλια βόσσανα φθάνουμε στο γήπεδο νομίζοντας ότι τελειώσανε τά βόσσανά μας αλλά εις μάτην. Έξω από το γήπεδο χιλιάδες φιλάθλων, συνθεοούνται προς την είσοδο του γηπέδου. Πέρνομε σειρά. Έπί τέλους φθάνομε στην είσοδο του γηπέδου. Έδω άσφαλώς είναι οι καρβοκόλones. Πώς μπήκαμε εδτε καταλάβαμε. Τά πανωφόρια μισοδγαλμένα, τά κουμπιά κομένα, ή γραββάτες παρεξηγημένες. Παρέκει, κάποιος τινάζει τά παντελόνια του, άλλος ψάχνει να βρη το καπέλλο του, άλλος φωνάζει έπειδή του πάτησαν τον κάλο, άλλος καρπαζώνει ένα μικρότερο, εινε βλέπετε Ρωμηός παλληκαράς. Και τώρα για εξεύρεσι θέ-

σεως. Μά που, εδες οι θέσεις άκόμη και των όρθίων έχουν καταληφθή πρό πολλού από τους προνοητικούς φιλάθλους που από την 1 μ. μ. κατεκλυσαν το γήπεδο.

Άλλά ή Γορίτσα ; Λίγο έλειψε να την ξεχάσουμε. σ' Αφάτως δέν θά γνώρισε άλλοτε ή μέρα δέξης δπως ήχ θεσινή. Χιλιάδες πιτσιρικάδες σκαρφαλωμένοι ώρύνονται όπέρ της μιας ή της άλλης ομάδος.

* *

Η ώρα είναι 3 μ.μ. και ο διαιτητής δια να έπιτείνη περισσότερο την άγωνία των φιλάθλων δέν φαίνεται.

Τέλος την 3 10 κατέρχεται με τους δύο λάτσαν Θεσσαλονίκης έπίσης και μετ' αυτόν ή Νίκη και ο Κένταυρος ή εμφάνισις των όποιων σκορηξ ριγη ένθουσιασμοσ εις τά πλήθη των φιλάθλων οπαδών των. Η μπάλλα τοποθετείται εις το ζήμεσαν και ή Νίκη έχει το έναρτήριον λάκτισμα ήτις και έπιχειρεί να κατέλθη αλλά ο Μαυρατζούλης άποκρούει το πασάρισμα του Τσερβενιώτη προς τον Ψαθάν, τροφοδοτών συγχρόνως των Βασάνην. Ο τελευταίος πασάρει εις τον Κουτσούκη και ο τελευταίος άνοίγει εις τον Ζαφρακόπουλον, αλλά ο Ψαθάς έπεμβαίνει δια να άναχαίτηση τον Ζαφρακόπουλον, δημιουργών συγχρόνως κάθοδον του κέντρου της Νίκης ήτις άποκρούεται πάλιν όπό του Μαυρατζούλη.

Οί της Νίκης κάτοχοι της μπάλας κατέρχονται. Ο Σουσουρης πιεζόμενος παραχωρεί κόρνερ, το κτυπήξ ο Παντελίτης, δημιουργών έπικίνδνον φάσιν μπρός στο τέρμα του Κενταύρου. Για μια στιγμή ο Παπαργυρόπουλος ξετρυπώνει την μπάλλα, πασάρει εις τον Μαγουλάν και ο τελευταίος στέλλει την μπάλλαν άουτ. Αυτό ήτο δλο, ή κρίσιμος στιγμή παρήλθε.

Τό λάκτισμα του Μπακαλούδη